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Izvješće neovisnog revizora o obavljenoj reviziji godišnjih financijskih izvještaja 
 

Osnivaču i zakonskom predstavniku Neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ - KLASIČNA 

GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI  

 
Mišljenje  
 
Obavili smo reviziju priloženih godišnjih financijskih izvještaja neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ-

KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI za 2025. godinu, koji obuhvaćaju Bilancu na 31. 

prosinca 2025. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na 

obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima i

prikazane su na stranicama od 12 do 19. 

 

Prema našem mišljenju, godišnji financijski izvještaji neprofitne organizacije PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA 

GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI za godinu završenu 31. prosinca 2025. sastavljeni su, u svim 

značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 

organizacija (NN 121/14 – 114/22). 

 

 

Osnova za mišljenje  

Obavili smo našu reviziju u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti 

prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku o revizorovim 

odgovornostima za reviziju godišnjih financijskih izvještaja. Neovisni smo od neprofitne organizacije PAZINSKI 

KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI u skladu s Kodeksom etike za profesionalne 

računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. 

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje.  

 

Odgovornost neprofitne organizacije za godišnje financijske izvještaje  

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije  PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM 

JAVNOSTI odgovoran  je za  godišnje financijske izvještaje  sastavljene  u skladu sa Zakonom o financijskom  

poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, kao i za one interne  kontrole  za  koje on  odredi  da  su  

potrebne  za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog 

prikaza uslijed prijevare ili pogreške. Oni koji su zaduženi za upravljanje neprofitnom organizacijom PAZINSKI 

KOLEGIJ-KLASIČNA GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI su odgovorni za nadziranje procesa 

financijskog izvještavanja kojeg je ustanovila neprofitna organizacija PAZINSKI KOLEGIJ-KLASIČNA 

GIMNAZIJA PAZIN S PRAVOM JAVNOSTI.
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